

名校进中学开招生咨询会,专家提醒:

# 填了“服从”才能确保不退档



咨询热线:96060 网址:zkt.dsqq.cn

## 拿着清晰规划来咨询

“老师,您看我这样填合适吗?”人群中,金陵中学高三(2)班女生蒲蕴怡举着一份材料,上面清晰地写着,总分380分,历史A+,政治A,文科全省排名340名。以下志愿是否合理?1、对外汉语;2、朝鲜语或公共管理类;余下在历史学类、信息管理与信息系统、社会学类中选择。专业服从调剂。原来,蒲蕴怡最想上南京大学,她想到现场招生老师一定很忙,口头说不清楚,不如写下来,而之前她也做了不少关于南大的功课。“我的总分应该是够了,而且南大承诺专业服从不退档,我最想上商学院,但感觉有些悬,所以基本不考虑了。”小蒲非常清楚,南大的学生有两次转专业的机会,大一结束时有10%比例,大二结束时还有5%。所以她想先进自己想进的学校,专业随后再考虑,但如果能一次在理想专业上到位,那自然更好。

## 学长支援团也来坐镇

整场咨询会进场人员都要经过一段走廊,排在第一个的摊位由六个帅气的小伙子坐镇。他们背后挂着一个红底黄字的条幅:学长高考支援团。原来这是东南大学的6位大二学生,均毕业于金陵中学。“我们希望把自己的经验与学弟学妹们分享。”领队曹曼灿介绍,为了做好参谋,他们做足了功课。不仅把省考试院网站上的政策了解透彻,而且将南京所有本科院校的资料,包括往年的分数线、排名、专业的分数线、专业级差、专业特色、就业去向都了解清楚,省外一些金陵中学学生对比较青睐的院校也做了了解。“我们比较相信这些小孩,一个是我们当年的情况和我们小孩差不多,而且也经历过平行志愿的填报。还有他们的出发点特别好,不推荐哪所学校,完全为我们的小孩着想。”六位热心的小伙子深得现场考生妈妈们的喜爱,一直忙个不停。

## »服务

### 10位招办负责人今天做客招考通

快报讯(记者 朱俊俊 黄艳)从昨天起,第一批次志愿开始填报了,但许多考生和家长纠结于该填哪所学校。今明两天,快报将邀请南京的十多所

高校招办负责人,举办招考通“高招专家志愿辅导”系列视频,有疑问的家长可登录“招考通”网络版(zkt.dsqq.cn)与专家交流。

6月28日

9:00-9:20	南京大学招办 李浩
9:30-9:50	东南大学招办副主任 周明阳
10:00-10:20	南京航空航天大学学生处副处长 孙雷
10:30-11:00	南京理工大学招办主任 蔡荣余
11:00-11:30	河海大学学生处副处长 渠燕军
14:00-14:30	南京师范大学招办主任 王龙
14:30-15:00	中国药科大学招办主任 戴亮
15:00-15:30	南京林业大学招办 李鸣明
15:30-16:00	南京工业大学招办主任 周辉
16:00-16:30	南京农业大学招办 王鑫

6月29日

9:00-9:20	南京财经大学招办主任 邱宁
9:30-9:50	南京信息工程大学招办副主任 辅连生
10:30-11:00	南京审计学院学生处副处长 朱惠媛
13:00-13:30	南京大学金陵学院学生工作处处长 周勇
14:00-14:30	东南大学成贤学院学工部部长 唐小平

注:招考通会员可至现代快报八楼会议室(南京洪武北路55号置地广场)与招生专家进行面对面交流。

## »社会

### 总分88,汪侠称明年还要继续考

南京82岁的汪侠老人是全国年龄最大的高考生。今年是他第11次高考,昨天他的高考分数公布了:语文51分,数学0分,外语28分,语文附加分9分,文科类总分88分。

面对这样的结果,汪老并没有垂头丧气,他说:“这两天

我的心情并不焦急,为什么呢,我说老实话,已经这么多年下来了,我也不等着毕业证书,也不等着工作,我已经退休这么多年了。”尽管今年高考又一次落榜了,但是汪老说他还会继续考。

据央视

全国十大爱心记者 钟晓敏爱心工作室

希望工程圆梦大学行动

爱心热线:96060

江苏省青基会 现代快报 联合推出



»2011希望工程圆梦大学行动系列报道⑩

# 高考前半个月 她还在医院照顾妈妈



昨天,小李在田里干活  
快报记者 施向辉 摄

## 怎样才能确保不退档

与省内高校有众多的招生咨询人员不同,省外的一些名校招生组人数并不多,又要咨询又要接电话,忙得不亦乐乎。

“372分,A+,A,理科的6600多名,报武大有希望吗?”

“有希望,以往武大理科都是在江苏7000名至1万名之间的。”武大江苏招生组组长石岗教授每天都要接超过10小时的咨询电话,他公布的18602743290这个手机号码一两分钟就要响一次。

“我382分,物理A、生物A+,想上数理金融专业行吗?”一位姓刘的女生问。“这个专业在江苏只招两人。”“那法学、电子商务、信息工程呢?”“法学会有希望,电子商务、信息工程没问题。”石岗教授说,不管怎样,最后还是要填服从,这样才能确保不被退档。

364、366、368三个非常接近的文科考生的分数,却有很大的差别,“因为部分分数段的人数实在太密集了!”

## »提醒

### 部分艺术类志愿明天就要确认

昨天上午,南京宁海中学机房里一片忙碌,八十多位考生正在填志愿。他们都是要填报艺术类公办本科第1小批志愿的考生,这一批集中了包括中央美院在内的31所独立设置本科艺术院校,以及清华大学美院等13所院校艺术类本科专业在内的众多名校,但因为只能填一个志愿,而且只有昨天和今天两天的网上填报时间,明天上午就得签字确认,不少考生特别纠结。

“今年我们有400多位学生通过了艺术类的专业考试,这400多位学生要填报艺术类的本科志愿,但各人的情况不同,就要有针对性的进行填报。”南京宁海中学校长、全国知名特级教师郭其俊说。以省统考为例,今年的文化分要求是219分,专业要求180分,省统考管了80多所省内院校,及部分省外院校,使用的是平行志愿,考生要注意拉开梯度填报,才会更有把握。

郭其俊特别提醒全省的艺考生们,参加单考的考生尤其要注意,公办第1小批只能填第一个志愿,如果没有了解清楚学校的要求就等于浪费了志愿。他还建议一些考分踩线,但成绩不是特别理想、难以进入国内本科院校就读的艺考生,在家庭经济条件和自己的独立自我管理能力具备的前提下,可以考虑到意大利等国的艺术院校升学,目前这样的机会很多。

快报记者 黄艳 朱俊俊

而丈夫,一声不吭离家出走了。

黄晓琴病倒后,女儿小李仿佛一夜之间长大。放学后,她除了写作业,还做家务。以前每门功课总是考八九十分,后来每次都考全班第一。

模考期间妈妈又一次病倒

上了南京行知实验中学后,学习很紧张。可是,小李惦记妈妈,每周都会抽时间回家,还整了一片菜地。她说,妈妈有菜吃了,她在学校才能安心学习。

5月1日,小李高高兴兴地给妈妈打了个电话,说可以回家看她了。可是,妈妈却告诉她别回去了。原来,妈妈病复发了,又住进了医院。

妈妈全身都长了红斑,小李日夜守在医院。为省5元钱,她没舍得加一张床,晚上写作业累了,就趴在妈妈的病床边歇一会儿。

这次,小李高考分数达到二本线,但妈妈很内疚。黄晓琴告诉记者,女儿成绩很好,年年都拿奖学金。如果她能安心复习,应该会考得更好。

考完后她忙着到处找工作

这些年来,母女俩最缺的就是钱。妈妈每次发病几乎都是哭着向姐妹们借钱。小李做完阑尾炎手术,连一只老母鸡都不肯让妈妈买。高考结束后,很多孩子已经计划外出旅游了,小李却忙着到处找工作。

小李告诉记者,她找了好几家单位,可是人家看她没有经验,而且只是短期勤工俭学,都回绝了。

记者推荐她去蓉道大酒店端盘子。不过,看她又瘦又小的样子,记者实在担心她身体吃不消。

小李对这个机会很珍惜,再三表示:“我很能吃苦,我一个人可以抵俩。”

## »爱心反馈

### 小薛的学费有着落了

昨天快报报道了2011年助学行动的第一位应届贫困生小薛,他在高三时痛失父亲,却靠着坚定的信念,在高考中取得了340分的成绩。但是小薛母亲目前每月只有900元退休工资,小薛的学费成了难题。

“我愿意帮助小薛!”昨天,泰州兴化的戎先生打进快报热线96060表示要“一对一”帮助小薛。

## »报名条件

### 贫困学子,快报助你圆梦

1.人均年收入在2500元人民币(含)以下的农村贫困家庭和城市最低生活保障家庭的子女;

2.遵纪守法,勤奋诚实,品行优良;

3.没有获得其它奖学金、助学金资助;

4.被高等院校录取的全日制二类本科以上大一新生(军校生不在申请范围之内)。

报名热线:96060

## »爱心倡议

### 拨打96060,加入爱心行动

现代快报、江苏省希望工程办公室2011年“希望工程圆梦大学”行动助学方式包括:

1.选择“一对一”“多对一”方式助学,捐款人直接将爱心款送到孩子手中,金额不限,最终确保受助孩子能有3000元助学金即可。

2.直接汇款给爱心助学基金,金额不限,由基金统一分配,每个孩子3000元。爱心捐款方式:银行汇款(户名:江苏

省希望工程办公室 账号:077330100301003787 开户行:中国光大银行南京分行北京西路支行),邮局汇款(收款人名称:江苏省希望工程办公室 收款地址:南京市山西路8号金山大厦B楼27楼AB座 邮编:210009 联系人李晨 联系电话:025-86552199,18061683399)

3.另外,欢迎企业为孩子们提供助学性质的暑期打工岗位。为期1-2个月,月工资2000元。

快报记者 钟晓敏 王凡